11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2010 16:10:52

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpava: 19.12.2010 16:17:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196789/answer/196872




He nokasaHa cBsi3p Mexay BIIY u pakoM npocTtaThl uix roptadu. [1o moBogy IporLo3a 300p0oBhs
IEeBYIIKY - IPOKOHCYIbTUPYUTECH C TUHEKOJIOTOM, BUPYCOJIOTOM, UMMYHOJIOTOM.



